
Соціальне відновлення прифронтових і деокупованих громад

Візія проєкту

Проєкт «Соціальне відновлення прифронтових і деокупованих громад» створено у відповідь на
потреби Олексіївської сільської територіальної громади Харківської області, яка перебувала в зоні
бойових дій, а також Циркунівської громади після періоду окупації та військового протистояння.
Його ціллю стало відновлення соціальних зв’язків, популяризація культурного розвитку та
зміцнення громадянської свідомості серед молодіжних спільнот цих територій.

У межах проєкту було організовано та проведено освітні лекції, дискусії, конкурси, туристичні
походи й майстер-класи. Також акцент зроблено на розвиток культурного та освітнього
простору, створення інформаційного контенту та подальшу взаємодію з учасниками ініціативи.

Партнер проєкту

ГО «Коло Лісу» — громадська організація з 6-річним досвідом, що займається рекреаційною,
культурною, освітньою діяльністю та розвитком зеленого туризму. Організація проводить
фестивалі, ретрити, походи та екоакції. Локація розташована на території площею 18 гектарів,
яка межує з національним парком «Гомільшанські ліси». Простір забезпечений водо- та
електропостачанням, кемпінг розрахований на 300 осіб.

За два місяці до початку повномасштабного вторгнення в Харкові відкрито культурний простір,
що поєднав освіту, культуру та мистецтво. За два місяці діяльності у просторі відбулися
концерти, майстер-класи, лекції, театральні вистави та конференції, які відвідали понад 2 500
осіб.
Навесні 2022 року простір було знищено російською ракетою — відновленню він не підлягає.
Упродовж останніх двох років діяльність організації була відновлена. Проведено великий
рекреаційний ретрит для 200 дорослих, щотижневі «ретрити тиші» для підтримки ментального
здоров’я, два реабілітаційні заходи для дітей із деокупованих територій Харківщини, а також
організовано екоакцію зі висадки дерев.

Learn more about the project

Social Recovery in Frontline and De-occupied Communities: Rebuilding Trust, One Conversation at a
Time →

Дата початку: June 1, 2024
Дата закінчення: Aug. 30, 2024
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